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Etude réalisée par l’Ifop pour                  et

Echantillon Méthodologie Mode de recueil

L’enquête a été menée auprès d’un

échantillon de 1 020 personnes,

représentatif de la population âgée de 15

ans et plus résidant en Israël.

La représentativité de l’échantillon a été assurée

par la méthode des quotas (sexe, âge, catégorie

d’appartenance ethnique) après stratification par

district. Les données ont fait l’objet d’un

redressement sur la base des variables suivantes :

sexe, âge, district, situation professionnelle, le

groupe d’appartenance ethnique et l’appartenance

à un groupe religieux pour les juifs.

Ces données ont été déterminées à partir des statistiques les

plus récentes fournies par le Bureau central des statistiques

israélien (CBS).

Les interviews ont eu lieu par

questionnaire auto-administré en ligne

en hébreu et en arabe du 8 au 13

janvier 2020.

Méthodologie
- Les conditions de réalisation -

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop qui respecte fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. 
Comme toute étude publiée, la notice de cette enquête est consultable sur le site de la Commission des Sondages.

IMPORTANT : Si vous citez cette étude, merci de vous conformer à la loi du 25 avril 2016 qui impose de citer le nom de l’institut de sondage, le nom et la qualité du 
commanditaire, le nombre des personnes interrogées ainsi que les dates auxquelles il a été procédé aux interrogations. L’Ifop rappelle que « le fait de publier ou laisser 
publier, diffuser ou laisser diffuser un sondage en violation de la présente loi et des textes réglementaires applicables » est désormais puni d’une amende de 75 000 €.

https://www.cbs.gov.il/en/Surveys/Pages/Population-Census.aspx
http://www.commission-des-sondages.fr/pdf/Loi77.pdf
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L’action du gouvernement 

français contre l’antisémitisme 

en France
A
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Oui, tout à fait  
8%

Non, pas du tout  
17%

L’ÉVALUATION DU NIVEAU DE SÉCURITÉ DES FRANÇAIS JUIFS EN FRANCE

QUESTION : Estimez-vous que les Français de confession ou de culture juive sont actuellement en sécurité en France ?

Base : ensemble des Israéliens

60% estiment que les Français de 

confession ou de culture juive ne sont 
actuellement pas en sécurité en France  

24%
19%

TOTAL 
32%

Ensemble des Israéliens
Janvier 2020

3%
17%

TOTAL 
68%

Juifs Arabes
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71

71

71

61

65

73

68

73

59

72

62

73

58

26

63

68

69

74

48

JUIFS LAÏCS / TRADITIONALISTES

 Juifs laïcs

 Juifs traditionalistes

JUIFS ORTHODOXES / ULTRA-ORTHODOXES

Juifs ashkénazes

Juifs orientaux (séfarades et mizrahims)

Multi-ethniques

Français ou descendants de Français

Sans lien avec la nationalité française

PARLE LE FRANÇAIS

 Langue maternelle (*)

 Langue apprise durant sa scolarité

N'A JAMAIS APPRIS LE FRANÇAIS

 Partis Arabes

 Gauche Sioniste

 Centre (Bleu-Blanc)

 Droite Nationale (Likoud)

 Droite Religieuse

 Ultra-Orthodoxes

53
57

63
67
69

31
57

63
64

63
54

64
50

62
58

52
69

61
68

52

68
69

56
32
34

9
19

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

 Primaire (*)

 Secondaire

 Premier cycle

 Deuxieme et troisième cycle

ACTIFS

Dirigeants d’entreprise  

 Salariés

A l’armée (*)  

Au chômage, recherche d’un travail  

INACTIFS

 Etudiant(e)s-écolier(ère)s

 Retraité(e)s

Catégories aisées

 Professions intermédiaires et employés

Catégories populaires

JUIFS

 Juifs de religion Juive

 Juifs non croyants

ARABES

 Arabes musulmans

 Arabes chretiens

AUTRES (ex: Druzes...)

Age

Situation professionnelle

Niveau de diplôme

Nationalité et religion

Catégorie socio-professionnelle

Pratique religieuse des juifs

Proximité politique actuelle

Note de lecture : 73% des Français ou descendants de Français vivant en Israël estiment que les juifs de France y sont en insécurité

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Israéliens se situe à 60%

Zoom sur le profil des Israéliens estimant que les Français de confession ou de culture juive 
sont actuellement en insécurité en France 

Groupe ethno-culturel des Juifs

Lien avec la nationalité française

Niveau de connaissance du français
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LA RESPONSABILITÉ DE DIFFÉRENTES CATÉGORIES DE FRANÇAIS 
DANS LES AGRESSIONS ANTISÉMITES EN FRANCE

77

61

45

22

Des personnes de culture ou de
religion musulmane

Des personnes aux idées 
d’extrême-droite  

De personnes aux idées d’extrême-
gauche  

Des personnes de culture ou de
religion chrétienne

59

18

6

17

De personnes de culture ou de
religion musulmane

De personnes aux idées d’extrême-
droite  

Ni l’un, ni l’autre  

Ne se prononcent pas

QUESTION : D’après ce que vous en savez, les auteurs des
agressions physiques ou verbales antisémites en
France sont-ils... ?

QUESTION : Et plus précisément, selon vous, les agressions
physiques ou verbales antisémites dont font l’objet
les juifs en France sont-elles avant tout le fruit... ?

Base : ensemble 
des Israéliens

Base : ensemble 
des Israéliens

Proportion d’Israéliens estimant que les auteurs 
d’agressions sont…
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LA RESPONSABILITÉ DE DIFFÉRENTES CATÉGORIES DE FRANÇAIS 
DANS LES AGRESSIONS ANTISÉMITES EN FRANCE

QUESTION : D’après ce que vous en savez, les auteurs des agressions physiques ou verbales antisémites en France sont-ils... ?

Base : ensemble des Israéliens

Ensemble des Arabes

Ensemble des Juifs

92

64

48

24

15

50

30

16

77

61

45

22

Des personnes de culture ou de religion
musulmane

Des personnes aux idées d’extrême-droite  

De personnes aux idées d’extrême-gauche  

Des personnes de culture ou de religion
chrétienne

Ensemble des Israéliens
Janvier 2020

Proportion d’Israéliens estimant que les auteurs 
d’agressions sont…
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L’ÉVALUATION DU PRINCIPAL RESPONSABLE DES AGRESSIONS ANTISÉMITES EN FRANCE
- Comparatif entre les réponses des Israéliens et celles des Français -

QUESTION : Et selon vous, les agressions physiques ou verbales antisémites dont font l’objet les juifs en France sont-
elles avant tout le fruit... ?

72

14

3

11

5

35

19

41

59

18

6

17

De personnes de culture ou de religion musulmane

De personnes aux idées d’extrême-droite  

Ni l’un, ni l’autre  

Ne se prononcent pas

Ensemble des Israéliens
Janvier 2020

23

28

26

23

Comparatif avec

les Français 

Janvier 2016

Ensemble des Arabes

Ensemble des Juifs

Base : ensemble 
des Israéliens

Etude réalisée par l'Ifop réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 3 au 5 février 2016 auprès d’un
échantillon de 1 498 personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus
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72

69

76

75

68

77

70

71

58

68

72

67

58

12

52

63

81

83

62

JUIFS LAÏCS / TRADITIONALISTES

 Juifs laïcs

 Juifs traditionalistes

JUIFS ORTHODOXES / ULTRA-ORTHODOXES

Juifs ashkénazes

Juifs orientaux (séfarades et mizrahims)

Multi-ethniques

Français ou descendants de Français

Sans lien avec la nationalité française

PARLE LE FRANÇAIS

 Langue maternelle (*)

 Langue apprise durant sa scolarité

N'A JAMAIS APPRIS LE FRANÇAIS

 Partis Arabes

 Gauche Sioniste

 Centre (Bleu-Blanc)

 Droite Nationale (Likoud)

 Droite Religieuse

 Ultra-Orthodoxes

44
57
59

72
69

46
59
60

65

64
64
63

91
59

51
38

69

69
63

56

72
72

60
5

2
31

51

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

 Primaire (*)

 Secondaire

 Premier cycle

 Deuxieme et troisième cycle

ACTIFS

Dirigeants d’entreprise  

 Salariés

A l’armée (*)  

Au chômage, recherche d’un travail  

INACTIFS

 Etudiant(e)s-écolier(ère)s

 Retraité(e)s

Catégories aisées

 Professions intermédiaires et employés

Catégories populaires

JUIFS

 Juifs de religion Juive

 Juifs non croyants

ARABES

 Arabes musulmans

 Arabes chretiens

AUTRES (ex: Druzes...)

Age

Situation professionnelle

Niveau de diplôme

Nationalité et religion

Catégorie socio-professionnelle

Pratique religieuse des juifs

Proximité politique actuelle

Note de lecture : 71% des Français ou descendants de Français vivant en Israël partagent cette opinion

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Israéliens se situe à 59%

Zoom sur le profil des Israéliens estimant que les agressions physiques ou verbales 
antisémites en France sont avant tout le fruit de personnes de culture musulmane 

Groupe ethno-culturel des Juifs

Lien avec la nationalité française

Niveau de connaissance du français
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Très efficace  
4%Pas du tout efficace  

21%

LE JUGEMENT SUR LE RÔLE DU GOUVERNEMENT FRANÇAIS DANS LA LUTTE CONTRE 
L’ANTISÉMITISME

QUESTION : Vous personnellement, diriez-vous que le gouvernement français agit efficacement ou pas efficacement
contre l’antisémitisme ?

66% 
estiment que le gouvernement français n’agit pas 
efficacement contre l’antisémitisme

13%
28%

Ensemble des Israéliens
Janvier 2020

2%
19%

Juifs Arabes

Base : ensemble 
des Israéliens

TOTAL 
48%

TOTAL 
69%
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68

66

71

73

66

72

72

74

64

67

78

66

65

49

62

63

70

77

71

JUIFS LAÏCS / TRADITIONALISTES

 Juifs laïcs

 Juifs traditionalistes

JUIFS ORTHODOXES / ULTRA-ORTHODOXES

Juifs ashkénazes

Juifs orientaux (séfarades et mizrahims)

Multi-ethniques

Français ou descendants de Français

Sans lien avec la nationalité française

PARLE LE FRANÇAIS

 Langue maternelle (*)

 Langue apprise durant sa scolarité

N'A JAMAIS APPRIS LE FRANÇAIS

 Partis Arabes

 Gauche Sioniste

 Centre (Bleu-Blanc)

 Droite Nationale (Likoud)

 Droite Religieuse

 Ultra-Orthodoxes

66
73

68
53

63

34
66
68

62

68
64
67

80
74

61
67

61

67
67

61

69
69

74
48

53
0

61

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

 Primaire (*)

 Secondaire

 Premier cycle

 Deuxieme et troisième cycle

ACTIFS

Dirigeants d’entreprise  

 Salariés

A l’armée (*)  

Au chômage, recherche d’un travail  

INACTIFS

 Etudiant(e)s-écolier(ère)s

 Retraité(e)s

Catégories aisées

 Professions intermédiaires et employés

Catégories populaires

JUIFS

 Juifs de religion Juive

 Juifs non croyants

ARABES

 Arabes musulmans

 Arabes chretiens

AUTRES (ex: Druzes...)

Age

Situation professionnelle

Niveau de diplôme

Nationalité et religion

Catégorie socio-professionnelle

Pratique religieuse des juifs

Proximité politique actuelle

Note de lecture : 74% des Français ou descendants de Français vivant en Israël partagent ce point de vue

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Israéliens se situe à 66%

Zoom sur le profil des Israéliens estimant que le gouvernement français n’agit pas 
efficacement contre l’antisémitisme

Groupe ethno-culturel des Juifs

Lien avec la nationalité française

Niveau de connaissance du français
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Le regard des Israéliens sur 

l’attractivité de la France, sa 

communauté juive et les 

Israéliens d’origine française

B
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LE JUGEMENT SUR LES JUIFS AYANT UN LIEN AVEC LA FRANCE

QUESTION : De manière générale, diriez-vous que vous avez une bonne ou une mauvaise opinion... ?

Base : ensemble des Israéliens

90

90

89

87

80

79

Proportion d’Israéliens ayant une bonne opinion… 

25

31

30

65

57

58

90

88

88

Des juifs français vivant en France

Des Israéliens d’origine française vivant en Israël  

Des juifs français venant en vacances en Israël

Très bonne 
opinion 

Total
Ensemble des Arabes

Ensemble des Juifs
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LE REGARD PORTÉ SUR LA COMMUNAUTÉ FRANÇAISE VIVANT EN ISRAËL

QUESTION : Estimez-vous que la communauté française vivant en Israël doit... ?

Base : ensemble des Israéliens

72

70

67

65

31

29

40

41

71

70

Faire plus d’efforts pour s’intégrer dans la société 
israélienne  

Jouer un plus grand rôle pour améliorer la qualité
des relations entre Israël et la France

Oui, 
beaucoup

Total

Ensemble des Arabes

Ensemble des Juifs
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QUESTION : Avec laquelle des deux opinions suivantes, êtes-vous le plus d’accord ?

Il vaut mieux que 
les juifs de France 

aillent vivre en 
Israël  
52%

Ne se 
prononcent pas  

34%

Il vaut mieux que les juifs 
de France restent en 

France  
14%

Base : ensemble des Israéliens

62%

31%

7%

LE JUGEMENT SUR LE CHOIX DES JUIFS ENTRE LA FRANCE ET ISRAËL
- Comparatif entre les réponses des Israéliens et celles des Français -

12%

49%

39%

Juifs Arabes

Comparatif avec les Français 

Janvier 2016

Ensemble des Israéliens
Janvier 2020

Il vaut mieux que les juifs de 
France aillent vivre en Israël  

9%

Ne se 
prononcent pas  

34%

Il vaut mieux que les juifs 
de France restent en 

France  
57%
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62

53

74

68

61

70

58

62

51

63

66

62

50

9

43

60

71

74

52

JUIFS LAÏCS / TRADITIONALISTES

 Juifs laïcs

 Juifs traditionalistes

JUIFS ORTHODOXES / ULTRA-ORTHODOXES

Juifs ashkénazes

Juifs orientaux (séfarades et mizrahims)

Multi-ethniques

Français ou descendants de Français

Sans lien avec la nationalité française

PARLE LE FRANÇAIS

 Langue maternelle (*)

 Langue apprise durant sa scolarité

N'A JAMAIS APPRIS LE FRANÇAIS

 Partis Arabes

 Gauche Sioniste

 Centre (Bleu-Blanc)

 Droite Nationale (Likoud)

 Droite Religieuse

 Ultra-Orthodoxes

38
42

58
63

69

62
49

54
53

55
55
56

52
37

46
30

66

61
57

54

62
64

26
12
13

7
7

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

 Primaire (*)

 Secondaire

 Premier cycle

 Deuxieme et troisième cycle

ACTIFS

Dirigeants d’entreprise  

 Salariés

A l’armée (*)  

Au chômage, recherche d’un travail  

INACTIFS

 Etudiant(e)s-écolier(ère)s

 Retraité(e)s

Catégories aisées

 Professions intermédiaires et employés

Catégories populaires

JUIFS

 Juifs de religion Juive

 Juifs non croyants

ARABES

 Arabes musulmans

 Arabes chretiens

AUTRES (ex: Druzes...)

Age

Situation professionnelle

Niveau de diplôme

Nationalité et religion

Catégorie socio-professionnelle

Pratique religieuse des juifs

Proximité politique actuelle

Note de lecture : 71% des sympathisants  du Likoud  estiment que les juifs de France devraient venir vivre en Israël 

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Israéliens se situe à 52%

Zoom sur le profil des Israéliens d’accord avec le fait qu’il vaut mieux que les juifs de France 
aillent vivre en Israël 

Groupe ethno-culturel des Juifs

Lien avec la nationalité française

Niveau de connaissance du français
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Oui, certainement  
10%Non, certainement pas  

26%

LE SOUHAIT DE VOIR SES ENFANTS POURSUIVRE LEURS ÉTUDES EN ISRAËL

QUESTION : Personnellement, si vous aviez des enfants en âge de suivre des études supérieures, souhaiteriez-vous
qu’ils effectuent une partie de leurs études dans une université ou un établissement d’enseignement
supérieur en France ?

31% 
souhaiteraient voir leurs enfants 
poursuivre leurs études en Israël

22%27%

TOTAL 
50%

Ensemble des Israéliens
Janvier 2020

6%
27%

TOTAL 
25%

Juifs Arabes

Base : ensemble 
des Israéliens
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27

32

21

12

23

22

32

34

30

31

47

29

30

54

40

31

22

22

16

JUIFS LAÏCS / TRADITIONALISTES

 Juifs laïcs

 Juifs traditionalistes

JUIFS ORTHODOXES / ULTRA-ORTHODOXES

Juifs ashkénazes

Juifs orientaux (séfarades et mizrahims)

Multi-ethniques

Français ou descendants de Français

Sans lien avec la nationalité française

PARLE LE FRANÇAIS

 Langue maternelle (*)

 Langue apprise durant sa scolarité

N'A JAMAIS APPRIS LE FRANÇAIS

 Partis Arabes

 Gauche Sioniste

 Centre (Bleu-Blanc)

 Droite Nationale (Likoud)

 Droite Religieuse

 Ultra-Orthodoxes

36
32

29
24
23

27
30
32

26

29
27
29

26
35

32
44

25

33
29

33

25
24

37
50
49

57
65

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

 Primaire (*)

 Secondaire

 Premier cycle

 Deuxieme et troisième cycle

ACTIFS

Dirigeants d’entreprise  

 Salariés

A l’armée (*)  

Au chômage, recherche d’un travail  

INACTIFS

 Etudiant(e)s-écolier(ère)s

 Retraité(e)s

Catégories aisées

 Professions intermédiaires et employés

Catégories populaires

JUIFS

 Juifs de religion Juive

 Juifs non croyants

ARABES

 Arabes musulmans

 Arabes chretiens

AUTRES (ex: Druzes...)

Age

Situation professionnelle

Niveau de diplôme

Nationalité et religion

Catégorie socio-professionnelle

Pratique religieuse des juifs

Proximité politique actuelle

Note de lecture : 44% des lycéens ou étudiants israéliens souhaiteraient voir leurs enfants poursuivre leurs études en Israël

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Israéliens se situe à 31%

Zoom sur le profil des Israéliens souhaitant voir leurs enfants poursuivre
leurs études en Israël

Groupe ethno-culturel des Juifs

Lien avec la nationalité française

Niveau de connaissance du français
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L’action du gouvernement 

français dans la résolution du 

conflit israélo-palestinien
C
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QUESTION : Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si vous en avez une excellente opinion, une bonne opinion, une 
mauvaise opinion, une très mauvaise opinion ou si vous ne la connaissez pas suffisamment ?

LA COTE DE POPULARITE D’EMMANUEL MACRON ET DE DIFFERENTS LEADERS 
INTERNATIONAUX

15

26

3

12

4

7

2

1

44

31

33

24

22

6

7

7

59

57

36

36

26

13

9

8

Total
Bonnes 

opinions

Une excellente 
opinion 

Angela Merkel  28 

Donald Trump  7 

Emmanuel Macron  49 

Boris Johnson  53 

Vladimir Poutine  14 

Recep Tayyip Erdogan  22 

Viktor Orban 77 

Xi Jinping  81 

62

68

38

40

25

2

8

6

38

11

25

16

26

60

12

15

Ensemble des Arabes

Ensemble des Juifs

Base : ensemble 
des Israéliens

Ne la connaît 
pas suffisamment 
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41

42

40

21

43

33

36

34

37

55

51

56

32

26

55

50

31

37

16

JUIFS LAÏCS / TRADITIONALISTES

 Juifs laïcs

 Juifs traditionalistes

JUIFS ORTHODOXES / ULTRA-ORTHODOXES

Juifs ashkénazes

Juifs orientaux (séfarades et mizrahims)

Multi-ethniques

Français ou descendants de Français

Sans lien avec la nationalité française

PARLE LE FRANÇAIS

 Langue maternelle (*)

 Langue apprise durant sa scolarité

N'A JAMAIS APPRIS LE FRANÇAIS

 Partis Arabes

 Gauche Sioniste

 Centre (Bleu-Blanc)

 Droite Nationale (Likoud)

 Droite Religieuse

 Ultra-Orthodoxes

17
32
36

52
53

31
25

41
52

38
39
39

29
22

34
20

52

48
38
39

38
37

59
25
25
29

62

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

 Primaire (*)

 Secondaire

 Premier cycle

 Deuxieme et troisième cycle

ACTIFS

Dirigeants d’entreprise  

 Salariés

A l’armée (*)  

Au chômage, recherche d’un travail  

INACTIFS

 Etudiant(e)s-écolier(ère)s

 Retraité(e)s

Catégories aisées

 Professions intermédiaires et employés

Catégories populaires

JUIFS

 Juifs de religion Juive

 Juifs non croyants

ARABES

 Arabes musulmans

 Arabes chretiens

AUTRES (ex: Druzes...)

Age

Situation professionnelle

Niveau de diplôme

Nationalité et religion

Catégorie socio-professionnelle

Pratique religieuse des juifs

Proximité politique actuelle

Note de lecture : 34% des Israéliens ayant un lien avec la nationalité française partagent cette opinion

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Israéliens se situe à 36%

Zoom sur le profil des Israéliens ayant une bonne opinion d’Emmanuel Macron

Groupe ethno-culturel des Juifs

Lien avec la nationalité française

Niveau de connaissance du français
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10

9

4

5

9

8

22

24

20

28

53

50

54

41

34

33

26

24

19

16

33

50

26

30

28

23

30

31

21

31

Proportion des Israéliens estimant que la politique menée 
actuellement par ce pays est plutôt…

50

50

50

39

34

32

28

27

21

20

LA POSITION DE DIFFÉRENTS GOUVERNEMENTS EUROPÉENS VIS-À-VIS D’ISRAËL

QUESTION : Et pour chacun des pays suivants, estimez-vous que la politique menée actuellement par son gouvernement est 
plutôt favorable ou plutôt hostile à Israël ?

Ensemble des Arabes

Ensemble des Juifs

Base : ensemble 
des Israéliens

Favorable à Israël 

Allemagne

Royaume-Uni

Grèce

Italie

Espagne

Hongrie

France

Pologne

Norvège

Russie

Hostile à Israël 
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Plutôt du côté des 
Palestiniens 

6%

Plutôt neutre
31%

Plutôt du côté d'Israël  
20%

Sans opinion  
43%

QUESTION : Selon vous, dans le conflit israélo-palestinien, le gouvernement de la France est-il actuellement... ?

Plutôt du côté des 
Palestiniens 

33%

Plutôt neutre
20%Plutôt du côté d'Israël  

12%

Sans opinion  
35%

Base : ensemble des Israéliens

41%

20%
9%

30%

4%

19%

25%

52%

Juifs Arabes

Comparatif avec les Français 

Février 2019

Ensemble des Israéliens
Janvier 2020

LA PERCEPTION DE LA POSITION DE LA FRANCE DANS LE CONFLIT ISRAÉLO-PALESTINIEN
- Comparatif entre les réponses des Israéliens et celles des Français -

Etude réalisée par l'Ifop réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 18 au 19 février 2019
auprès d’un échantillon de 1 008 personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans
et plus
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40

37

44

44

38

45

41

45

32

43

57

41

32

6

30

35

43

58

37

JUIFS LAÏCS / TRADITIONALISTES

 Juifs laïcs

 Juifs traditionalistes

JUIFS ORTHODOXES / ULTRA-ORTHODOXES

Juifs ashkénazes

Juifs orientaux (séfarades et mizrahims)

Multi-ethniques

Français ou descendants de Français

Sans lien avec la nationalité française

PARLE LE FRANÇAIS

 Langue maternelle (*)

 Langue apprise durant sa scolarité

N'A JAMAIS APPRIS LE FRANÇAIS

 Partis Arabes

 Gauche Sioniste

 Centre (Bleu-Blanc)

 Droite Nationale (Likoud)

 Droite Religieuse

 Ultra-Orthodoxes

27
27

38
46

37

53
27

35
39

35
37
36

28
23

30
24

39

39
36
35

41
41

32
4
4

18

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

 Primaire (*)

 Secondaire

 Premier cycle

 Deuxieme et troisième cycle

ACTIFS

Dirigeants d’entreprise  

 Salariés

A l’armée (*)  

Au chômage, recherche d’un travail  

INACTIFS

 Etudiant(e)s-écolier(ère)s

 Retraité(e)s

Catégories aisées

 Professions intermédiaires et employés

Catégories populaires

JUIFS

 Juifs de religion Juive

 Juifs non croyants

ARABES

 Arabes musulmans

 Arabes chretiens

AUTRES (ex: Druzes...)

Age

Situation professionnelle

Niveau de diplôme

Nationalité et religion

Catégorie socio-professionnelle

Pratique religieuse des juifs

Note de lecture : 46% des 50-64 ans sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Israéliens se situe à 33%

Zoom sur le profil des Israéliens pensant que le gouvernement français
est plutôt du côté des Palestiniens

Groupe ethno-culturel des Juifs

Lien avec la nationalité française

Niveau de connaissance du français

Proximité politique actuelle
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QUESTION : Et dans le cadre d’éventuelles négociations pour une solution pacifique du conflit israélo-palestinien,
souhaitez-vous que le gouvernement français joue à l’avenir un rôle... ?

Plus important  
22%

Ni plus important, 
ni moins important  

25%
Moins important  

27%

Ne se prononcent pas  
26%

Base : ensemble 
des Israéliens

20%

26%31%

23%

LE SOUHAIT QUANT AU RÔLE DU GOUVERNEMENT FRANÇAIS 
DANS LE CONFLIT ISRAÉLO-PALESTINIEN

29%

17%

14%

40%

Juifs Arabes

Ensemble des Israéliens
Janvier 2020
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23

25

21

11

21

20

21

22

22

24

20

25

21

32

37

28

17

17

2

JUIFS LAÏCS / TRADITIONALISTES

 Juifs laïcs

 Juifs traditionalistes

JUIFS ORTHODOXES / ULTRA-ORTHODOXES

Juifs ashkénazes

Juifs orientaux (séfarades et mizrahims)

Multi-ethniques

Français ou descendants de Français

Sans lien avec la nationalité française

PARLE LE FRANÇAIS

 Langue maternelle (*)

 Langue apprise durant sa scolarité

N'A JAMAIS APPRIS LE FRANÇAIS

 Partis Arabes

 Gauche Sioniste

 Centre (Bleu-Blanc)

 Droite Nationale (Likoud)

 Droite Religieuse

 Ultra-Orthodoxes

19
20

27
19

26

21
20
22

31

22
21
22

38
10

23
22
23

26
21

26

20
20

14
29
29
30
32

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

 Primaire (*)

 Secondaire

 Premier cycle

 Deuxieme et troisième cycle

ACTIFS

Dirigeants d’entreprise  

 Salariés

A l’armée (*)  

Au chômage, recherche d’un travail  

INACTIFS

 Etudiant(e)s-écolier(ère)s

 Retraité(e)s

Catégories aisées

 Professions intermédiaires et employés

Catégories populaires

JUIFS

 Juifs de religion Juive

 Juifs non croyants

ARABES

 Arabes musulmans

 Arabes chretiens

AUTRES (ex: Druzes...)

Age

Situation professionnelle

Niveau de diplôme

Nationalité et religion

Catégorie socio-professionnelle

Pratique religieuse des juifs

Proximité politique actuelle

Note de lecture : 27% des 35-49 ans sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Israéliens se situe à 22%

Zoom sur le profil des Israéliens souhaitant que le gouvernement français
joue à l’avenir un rôle « important »

Groupe ethno-culturel des Juifs

Lien avec la nationalité française

Niveau de connaissance du français
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Soutienne plutôt les 
Palestiniens 

10%

Qu’il adopte une 
position équilibrée 

entre les deux 
camps  
54%

Soutienne plutôt 
Israël

6%

Sans opinion  
30%

Soutienne plutôt 
Palestiniens 

5%

Qu’il adopte une 
position équilibrée 

entre les deux 
camps  
23%

Soutienne plutôt 
Israël  
54%

Sans opinion  
18%

2%

23%

63%

12%
18%

26%

13%

43%

Juifs Arabes

Comparatif avec les Français 

Février 2019

Ensemble des Israéliens
Janvier 2020

Etude réalisée par l'Ifop réalisée pour Marianne par questionnaire auto-administré en ligne du 18 au
19 février 2019 auprès d’un échantillon de 1 008 personnes, représentatif de la population française
âgée de 18 ans et plus

QUESTION : Et dans le cadre d’éventuelles négociations pour trouver une solution pacifique au conflit israélo-
palestinien, souhaitez-vous que le gouvernement français... ?

LE SOUHAIT QUANT À LA POSITION DE LA FRANCE DANS LE CONFLIT ISRAÉLO-PALESTINIEN
- Comparatif entre les réponses des Israéliens et celles des Français -

Base : ensemble 
des Israéliens
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61

56

65

73

62

68

56

58

53

59

50

61

53

16

34

62

71

69

77

JUIFS LAÏCS / TRADITIONALISTES

 Juifs laïcs

 Juifs traditionalistes

JUIFS ORTHODOXES / ULTRA-ORTHODOXES

Juifs ashkénazes

Juifs orientaux (séfarades et mizrahims)

Multi-ethniques

Français ou descendants de Français

Sans lien avec la nationalité française

PARLE LE FRANÇAIS

 Langue maternelle (*)

 Langue apprise durant sa scolarité

N'A JAMAIS APPRIS LE FRANÇAIS

 Partis Arabes

 Gauche Sioniste

 Centre (Bleu-Blanc)

 Droite Nationale (Likoud)

 Droite Religieuse

 Ultra-Orthodoxes

43
51

56
60
61

76
55
54

51

56
55
56

76
52
50

40
60

53
56

53

63
63

58
13
13
16

58

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

 Primaire (*)

 Secondaire

 Premier cycle

 Deuxieme et troisième cycle

ACTIFS

Dirigeants d’entreprise  

 Salariés

A l’armée (*)  

Au chômage, recherche d’un travail  

INACTIFS

 Etudiant(e)s-écolier(ère)s

 Retraité(e)s

Catégories aisées

 Professions intermédiaires et employés

Catégories populaires

JUIFS

 Juifs de religion Juive

 Juifs non croyants

ARABES

 Arabes musulmans

 Arabes chretiens

AUTRES (ex: Druzes...)

Age

Situation professionnelle

Niveau de diplôme

Nationalité et religion

Catégorie socio-professionnelle

Pratique religieuse des juifs

Proximité politique actuelle

Note de lecture : 64% des 65 ans et plus sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Israéliens se situe à 54%

Zoom sur le profil des Israéliens souhaitant que le gouvernement français
soutienne plutôt Israël

Groupe ethno-culturel des Juifs

Lien avec la nationalité française

Niveau de connaissance du français


